
小学1～3年生 8 男 22 ①悲しい 13 ①学校で勉強できない 18 ①遊びたい 25

小学4～6年生 11 女 18 ②うれしい 13 ②友だちと遊べない 27 ②話を聞いてほしい 5

中学生 7 その他 0 ③不安 12 ③おしゃべりできる人がいない 8 ③食事の支援をしてほしい 2

高校生 11 未記入 1 ④納得できない 5 ④生活リズムが乱れてしまう 19 ④学校に行きたい 16

その他 2 ⑤驚いた 15 ⑤家で1人の時間が長い 11 ⑤なにかしたい 14

未記入 2 ⑥よかった 7 ⑥体を動かすことができない 19 ⑥コロナウイルスに関する情報発信をしてほしい 3

⑦苦しい 6 ⑦ストレスがたまる 16 ⑦コロナウイルス対策(休校など)について、意見を言いたい 3

⑧イライラする 7 ⑧家族とのケンカが増えた 5 ⑧コロナウイルス対策(休校など)について、おとなと一緒に考えたい 8

⑨どうにもできない 10 ⑨自宅以外で遊ぶことができない 14 ⑨その他 3

⑩どうにかしたい 8 ⑩外で遊ぶことができない 13

⑪給食を食べることができない 9

⑫コロナウイルスに関する情報がよくわからない 2

⑬コロナウイルスに感染しないか不安 12

⑭困っているときに相談できる人がいない 3

⑮その他 2

石巻市子どもセンターらいつ　コロナウイルス感染拡大予防に伴う休校についてのアンケート　中間報告(データまとめ)

１、学校が休校になって、
どんな気持ちですか？

２、休校して、自宅ですごすことで、困っている
ことや悩んでいることはありますか？

３、自分がしたいこと、おとなや社会に
伝えたいことはありますか？
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１、学校が休校になって、どんな気持ちですか？
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２、休校して、自宅ですごすことで、困っている

ことや悩んでいることはありますか？
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３、自分がしたいこと、おとなや社会に

伝えたいことはありますか？


